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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3047 

Vragen van het lid Smolders (Groep Van Haga) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Waterstaat over toenemend aantal geweldsincidenten in het 
openbaar vervoer (ingezonden 19 mei 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Heijnen (Infrastructuur en Waterstaat) 
(ontvangen 10 juni 2022) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Buschauffeur krijgt harde vuistslagen van 
reiziger die niet betaalde»?1 

Vraag 2
Klopt het dat er, zeker sinds corona, weer een toenemende tendens is waar te 
nemen van het aantal geweldsincidenten in het openbaar vervoer (ov)? Kunt 
u bij uw antwoord het aantal geweldsincidenten van het afgelopen jaar 
vermelden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het totaal onaanvaardbaar is om ov-medewerkers 
fysiek en verbaal te mishandelen? Zo ja, hoeveel (landelijke) ov-verboden zijn 
er het afgelopen jaar opgelegd? 

Vraag 4
Heeft u de bereidheid om te streven naar het standaard opleggen van 
landelijke ov-verboden bij agressief geweld van reizigers? Zo ja, hoe gaat u 
dit verder uitwerken? Kunt u hierop een gedetailleerd antwoord geven? 

Vraag 5
Wilt u, net als in Rotterdam, zorgen voor een uitgebreid ov-verbod, waar ook 
spuugincidenten en wapenbezit in worden opgenomen? Kunt u hierop een 
gedetailleerd antwoord geven? 

1 Omroep West, 17 mei 2022 (https://www.omroepwest.nl/nieuws/4576934/buschauffeur-krijgt-
harde-vuistslagen-van-reiziger-die-niet-betaalde)
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Mededeling 

Het lid Smolders (Groep Van Haga) heeft Kamervragen gesteld over 
geweldsincidenten in het openbaar vervoer (ingezonden op 19 mei 2022). 
Met het oog op de zorgvuldigheid en de noodzaak tot afstemming met alle 
betrokken partijen, kunnen deze vragen helaas niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. Ik zal de antwoorden zo spoedig mogelijk aan 
uw Kamer sturen.
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